

Tájékoztató

„Munkahelyi közösség erősítése” TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-02062

A pályázat a **Terület és Településfejlesztési Operatív Program** keretében került benyújtásra.

A PROJEKT ÖSSZEGZŐ ADATAI

Pályázó: Karcag Városi Önkormányzat

A projekt címe: „**Munkahelyi közösség erősítése**”

Projektazonosító száma: **TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-02062**

A projekt kezdete: **2021.08.02.**

A projekt fizikai befejezésének napja: **2022.12.31.**

Szerződött támogatás összege: **5.000.000 Ft**

Támogatás mértéke: **100 %**

A projekt bemutatása

A Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat dolgozói már hagyományosan évekre visszanyúlóan minden évben szerveznek egy olyan eseményt, ahol kötetlenül a munkát hátrahagyva, egy kis szórakozással egybekötött eseményként együtt lehetnek. Ezek több alkalommal egy-egy délutáni, estében nyúló, közös főzéssel és kötetlen beszélgetéssel tarkított hivatali nap volt. Sikeresen megvalósítottunk már egy vagy több napos kirándulásokat is, itthon és külföldön egyaránt.

Ezt a hagyományt szeretnénk a jelen projekt keretében is megvalósítani, folytatni.

A munkahelyi légkör egy jó csapatban mindenki számára előnyös, vezetőség és munkavállalók esélyt kaphatnak, egy-egy kötetlen beszélgetésre, megismerhetik egymást egy másik oldalukról is.

A projekt által érintett célcsoport(ok):

A közvetlen célcsoport a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat munkavállalói. A projekt keretében továbbá a marketing tevékenységeken keresztül el szeretnénk érni a város lakosságát is.

Megvalósítandó tevékenységek:

Önállóan támogatható tevékenységek:

a) közösségi programok

A projekt keretében 2 db kirándulás és 1 találkozó valósult meg, egy ügynevezett csapatépítést a Karcagi Polgármesteri Hivatal és a Karcag Városi Önkormányzat dolgozói részvételével.

d) a várost és a közösséget bemutató prospektusok, szóróanyagok

A megvalósuló közösségi programokhoz szükséges szóróanyagok legyártása, készítése.

Kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható tevékenységek:

- A kötelező tájékoztatás és nyilvánosság, illetve a horizontális szempontok megvalósítása feladatok ellátása valósul meg. A kötelező nyilvánosság feladat keretében az Önkormányzat meglévő honlapján egy projekt aloldal kerül kialakításra, 1 db „C” típusú tájékoztató tábla kerül beszerzésre, illetve a megvalósuló programról fotódokumentáció készül.

Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek:

- A program megvalósításához a kapcsolódó marketing szolgáltatások keretében a kapcsolódó ellátás ún „catering” tevékenységek és egyéb kommunikációs feladatok valósulnak meg.

Egy jó, összetartó csapat a közösségen túl is, együtt, összefogással sokat tudna tenni mások segítésében.